

甘肃政法大学成功举办“刑事合规理论与实践治理”学术研讨会

新闻来源: 法学院/撰稿: 杨慧/摄影: 杨慧/审稿: 王宏瓔

9月11日, 由甘肃政法大学主办, 甘肃政法大学法学院、北京市炜衡(兰州)律师事务所、甘肃泽锐律师事务所承办的“刑事合规理论与实践治理”学术研讨会在兰州顺利举办。会议邀请了来自全国各地有关方面理论、实践等多领域的专业人士共计1400余人参与研讨。



甘肃政法大学校党委委员、副校长郑高键致开幕词并做主题发言。他代表学校对莅临研讨的专家学者表示欢迎, 并介绍了甘肃政法大学的建校历史、近年来的主要工作、重点成果、办学特色与成就。同时, 郑高键还对本次会议研讨的相关主题也提出了自己的理解与思考。

此次会议邀请了最高人民检察院检察理论研究所谢程鹏所长、中国人民大学法学院李奋飞教授、中国人民公安大学法学院院长李玉华教授、中国人民公安大学法学院马明亮教授、中国社会科学院法学研究所研究员董坤博士等知名学者做了主旨发言。与会代表围绕会议主题从理论与实务角度, 对我国新时期企业刑事合规制度的相关问题进行了全面而深入的讨论。

本次研讨会采用线上线下相结合的方式进行, 会议议程紧凑, 主题鲜明, 与会专家学者交流了相关学术思想, 提出了一系列值得深入研究的命题, 开拓了法学理论与实务界的学术视野。

编辑: 简彦松
【关闭】

政法要闻

- 学校开展文明校园建设评选推进工作
- 全国教育系统疫情防控工作调度视频会议
- 甘肃政法大学成功举办“刑事合规理论与
- 学校召开庆祝第37个教师节暨表彰大会
- 学校组织2021年秋季学期学生返校疫情防
- 我校在甘肃诚域律师事务所举行实习实训
- 赓续百年初心 担当育人使命——祝全校教

新闻纵横

- 司法警察学院(公安分院)举行新学期首
- 司法警察学院(公安分院)举办教职工趣
- 商学院开展“椒乡燃梦”暑期社会实践活
- 法学院“三下乡”社会实践圆满结束
- 商经济法学院青年志愿者赴会宁开展社会
- “赓续红色血脉, 助力乡村振兴”经济学
- 司法警察学院(公安分院)举行习近平总